

淄博艾滋病筛查实验室已达50家

设133家艾滋病检测点,筛查网络已覆盖全市

本报4月3日讯(记者 樊伟宏 通讯员 曹铮) 近日,山东省卫生健康委下发《关于调整艾滋病检测实验室的通知》(鲁卫函字〔2019〕111号)文件,确定淄博市山区中医院艾滋病检测实验室为艾滋病筛查实验室。

升带队,对淄博博山区中医院艾滋病筛查实验室采取了听汇报、看现场、理论考试、盲样考核等方式进行现场验收,并提出了指导性建设意见。

此次验收的通过,进一步完善了淄博艾滋病检测网络,提升了淄博艾滋病检测能力,为淄博艾滋病病毒扩大检测打下了坚实基础。

目前淄博共建成50家艾滋病筛查实验室,133家艾滋病检测点,包括疾控中心、血站,三甲医院、大企业公司医院、二甲医院、专科医院、部队医院、民营医院、乡镇卫生院和社区卫生服务中心等各种医疗机构,艾滋病筛查实验室网络已覆盖全市。

淄博口腔医院:开展年度消防安全专题培训

本报讯 为进一步加强医院消防安全管理工作,普及消防安全知识,提高广大员工的安全防范意识及遇险救援能力,近日,张店区消防大队到医院开展消防安全专题培训,并现场组织了理论考核,确保培训效果。

的消防管理,如何查找并消除存在的火患,如何正确使用医院配置的消防器材,如何扑救初期火灾,如何逃生自救等消防常识。

(郭艳)

淄博市中西医结合医院成功抢救一心跳骤停患者

本报4月3日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李爱学) 近日,淄博市中西医结合医院急诊科上演了一场现实版的“生死时速”,在接到市120急救指挥中心命令后,第一时间出诊施救,全力抢救,最终将一位心跳骤停的患者从死亡线上拉了回来。



4月1日下午,急诊值班人员接到市120急救指挥中心出诊命令:市民刘女士突然出现呕吐、心慌、胸闷。值班医生郑国静、郑雪晨,护士李静迅速出诊,赶到现场后,郑国静询问患者及家属病情,并立即做心电图检查显示:患者室性心动过速。此病情非常凶险,如果不及时得当处理,会出现室颤甚至心跳骤停,生命命悬一线。

就在医护人员刚刚做完心电图的一刹那,刘女士突然神志不清,呼之不应,随后出现了心跳骤停。时间就是生命,郑国静冷静分析病情,迅速组织开展现场抢救。双腿跪在地上对刘女士行心肺复苏,同时电击除颤,开通静脉通道给药、吸

淄博市精神卫生中心:开展主题党日活动走进淄川颐泽社区

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心机关党支部29名党员走进淄川区新时代开放式组织生活点颐泽社区开展主题党日活动。

健康知识,志愿帮扶淄川憨兜家园的孤独症孩子,协助住院精神障碍患者康复训练等形式多样的主题党日活动,激发全体党员的工作积极性、主动性和创造性,全面提升发展质量和服务效益,推动卫生健康服务由高速度向高质量的转变,不断增强群众看病就医的获得感和满意度,提升全市人民的心理健康水平。

(孙秀珍)

中国非公医院竞争力排行榜结果出炉 北大医疗鲁中医院再列百强

本报4月3日讯(记者 樊伟宏 通讯员 勾翠华) 近日,2019年中国医院竞争力大会在广州举行。今年大会围绕“卫健委+医保局新时代,价值导向的医管模式”的主题,探讨中国医院管理模式的改变。大会汇聚政府领导、医改专家、学者300余人,来自全国的3000余名院长参加。会上正式发布了2018年中国医院竞争力排行榜和《中国医院竞争力报告(2018-2019)》医院蓝皮书,并对五星级医院进行授牌。

北大医疗鲁中医院再次进入中国非公医院竞争力排行榜100强。本次为医院连续第七年进入百强之列,全国排位74名,较去年上升4名。在同时发布的2018年中国智慧医院HIC竞争力排行榜中,鲁中医院跻身全国前100强之列,百强榜单上,山东省共有包括青岛大学附属医院、烟台毓璜顶医院、济宁医学院附属医院等在内的八家医院进入。与此同时,北大医疗鲁中医院隶属的北大医疗产业集团在发布的非公医院集团80强

榜单中位列第二,北大医疗鲁中医院被评价为集团标杆医院。近年来,鲁中医院紧紧围绕“以病人为中心,以质量为核心,为患者提供安全、温馨、舒适的就医环境”的主题,全院职工凝心聚力,提升质量,改善环境,强化服务,各项工作得到了群众肯定、社会认可。医院将继续坚定信心,积极进取,不断开创医院工作新局面,为鲁中地区群众提供更安全、更舒适、更便捷的医疗服务。

张店区中医院:顺利完成第一季度慢性病鉴定工作

本报讯 4月3日上午,张店区中医院在七楼会议室对申报慢性病的患者进行体检鉴定,共接待慢性病患者约240余名。

作。鉴定专家严格对照患者提供的病历资料,依据慢性病鉴定标准,最大限度地减轻患者的经济负担。工作人员坚守工作岗位,严守工作纪律,细心地为参鉴人员做好服务。针对前来参加此次慢性病体检的患者大多为老年人,医院的爱心志愿者主动对行动不便的患者给予帮助,得到了参检人员的赞扬。

(门晓丽)

中国银行淄博新区支行 爱心捐助沂源患病消防员

3月25日,中国银行淄博新区支行将支行5000余元捐款交到了淄博消防支队相关负责人手中,由其代为转交沂源消防大队。



款,及时送到市消防支队负责人手中,谱写了一曲爱的乐章。

(朱文琦)

中国银行淄博临淄支行 开展消费者权益保护宣传活动

近日,中国银行淄博临淄支行深入太公市场、周边社区开展消费者权益保护教育宣传活动,以提高消费者满意度为宗旨,围绕提升金融服务品质、普及金融消费安全知识开展集中教育宣传,加强金融消费者风险意识,提升金融消费者风险管理能力。



水平,持续改善客户体验,加强消费者权益保护。

(李甜甜)